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QUESTION 1/5:

Pthirus pubis

A - est un acarien.

B - transmet levirus amaril.

C - possede 3 paires de pattes.

D - se développe dans les vieux par quets.
E - est hématophage.

(Réponse: CE)

QUESTION 2/5:

Le typhus historique ou exanthématique est classiquement transmis par :
A - Cimex lectularius.

B - Ixodesricinus.

C - Pediculus humanus.

D - Pulex irritans.

E - Phtirus pubis.

(Réponse: C)

QUESTION 3/5:

Le pou de téte, Pediculus capitis est:

A - strictement lié al'espéce humaine

B - parasite du cuir chevelu

C - présent seulement chez les enfants

D - cosmopolite

E - caractérisé par saforme aplati latéro-latéralement
(Réponse: ABD)
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QUESTION 4/5:

Un pou montre les caracteres suivants :

A - absence d'ailes méme chez I'adulte

B - I'oeuf est déposé sur les pails, cheveux, fibres de vétements maisjamais sur la peau
C - lalarve est mor phologiquement proche de celle de|'adulte

D - aucune maladie n'est transmise par leur intermédiaire

E - lesadultes sont octopodes

(Réponse: ABC)

QUESTION 5/5 :
Parmi les caracteres attribués aux poux humains, lequel (lesquels) est (sont) exact(s) ?
A -ilsappartiennent a 2 genres: Pediculus et Phtirus

B - les oeufs appelés lentes sont fixés des la ponte a plus de 2 cm de la racine du cheveu ou du
poil

C - lesadultes sont visiblesa l'oeil nu

D - ledéveloppement complet del 'oeuf al'adulte est de 2 mois
E - seulsles adultes femelles sont hématophages

(Réponse: AC)
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QUESTION 1/1:
Quelles sont les piéces buccales des tiques ?
Réponse attendue :

2 pédipalpes, 2 chéliceres, 1 hypostome.
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